本版主编:冉静萍

## 綦江区新冠肺炎疫情防控暨 大规模核酸检测应急演练举行

陈星宇)为检验我区大规模核酸检测 组织实施能力,进一步做好疫情防控 处置工作,10月25日,我区举行新冠 肺炎疫情防控暨大规模核酸检测应急

区委常委、宣传部部长朱川,副区 长雷瑞宏出席。

本次演练模拟了通惠街道一小区 居民被诊断为新冠肺炎确诊病例,区 新冠肺炎疫情防控领导小组立即组织 展开流调,召开会议分析研判,下达城 区三个街道全员核酸检测指令,并快 速启动应急处置。

演练设置有綦江体育中心1个主 采样点,以及古南街道工会体育场、綦 齿社区坝子、文龙街道世纪花城二期、 阳光奥韵小区球场4个分采样点。演 练过程中,采取现场模拟辅助解说介 绍、现场观摩的方式进行,检验我区疫

情防控应急处置流程,以及各采样点 现场组织协调和核酸采样、转运、检测 等各环节规范处置能力。整场演练组 织严密、贴近实战,衔接有序、有条不

演练结束后,朱川对演练效果给 予肯定。就下一步工作,朱川强调,全 区上下要充分认识当前疫情防控的严 峻形势,提高政治站位,强化责任担 当,扎实做好秋冬疫情防控工作,持续 巩固来之不易的疫情防控成果。要坚 持宁可"备而不用"不可"用而不备", 做好疫情应急的人员、物资、医疗机构 和集中隔离点等各项准备,提高保障 能力。要做好疫情监测的常态管理, 强化冷链、从高中风险地区来綦人员 等关键环节的监测,提高预警水平。

各街镇、有关部门,以及各医疗卫 生单位相关负责人参加观摩。

## 我区召开区镇人大 换届选举工作推进会

本报讯(记者 刘柳吟 石汉谋) 10月25日,我区区镇人大换届选举工 作推进会召开,区人大常委会副主任、 区选举委员会办公室主任刘红兵参

会议传达学习了习近平总书记在 中央人大工作会议上的重要讲话精 神,总结了前阶段换届选举工作,安排 部署了下阶段换届选举工作。

会议指出,要提高政治站位,深化 思想认识,把做好人大换届选举工作 作为贯彻落实中央人大工作会议精神 的重要实践,把充分发扬民主贯穿于 人大代表换届选举全过程,切实增强 做好换届选举工作的责任感和紧迫 感。要讲政治、顾大局,广泛动员和组

织选民参加选举,依法保障好选民的 选举权和被选举权,高标准高质量做 好区镇人大换届选举工作。

会议要求,要明确工作要求,统筹 协调推进,确保换届选举圆满成功。 要切实做好换届选举的组织工作,认 真严密把握好提名推荐代表候选人工 作,尊重民意协商和确定正式代表候 选人,规范操作代表候选人与选民的 见面会,严格执行投票选举工作程序; 要加强宣传引导,提高选民政治参与 热情,严格政治标准,切实把好区镇人 大代表的政治关、素质关、结构关,坚 决确保区镇两级人大换届选举风清气 正、圆满完成。

本报讯(通讯员 段贵华)10月 22日,全区2021年街镇政务服务效能 工作培训会在区政务服务中心召开, 就进一步优化政务环境营商环境,全 面完成好今年的目标任务进行了安

会议要求,各街镇要加强组织领 导。落实好分管领导和大厅负责人认 真开展好本年度目标任务执行情况自 查工作,建立健各项管理制度,狠抓落 实,强化事项进驻。要全力推进街镇 所有依申请事项进驻政务服务中心, 确保年底前依申请事项进驻政务服务 中心比例达到75%以上,并对外公布 进驻事项清单。同时,要强化村、社区 代办服务,所有依申请事项,村、社区 都可代办,力争做到群众办事"小事不 出村(社区)、大事不出镇(街)"。

### 开展业务培训 提升服务效能

会议指出,各街镇要加强"渝快 办"推广使用,要把"渝快办"推广使用 作为政务服务的一项重要工作来抓, 采取多种形式、多种措施对"渝快办" 进行广泛宣传。积极动员辖区内群众 广泛下载安装注册"渝快办"APP,指 导群众通过"渝快办"APP办理事项, 引导群众通过"渝快办"开展"好差 评"。街镇政务服务窗口人员要自觉 养成在"渝快办"平台上办理事项的习 惯。11月底前,各街镇依申请事项办 件数据汇聚到"渝快办"的比例达到 80%以上,其中行政许可事项应达95%

会上,古南街道、打通镇、东溪镇、 横山镇相关负责人作了经验交流发 言,与会人员进行了政务服务工作法 律法规及相关业务培训。

# 干一行爱一行 专一行精一行

(上接1版)"郭总不仅提出了空 巴活动,还提出了在门卫处设置意见 箱,我们职工随时有好的建议都可以 写下来投进去,办公室工作人员每周 都会开箱查看。"重庆海塑建材有限公 司型材分厂生产厂长任晓东说,其中, 今年更改的下班时间就是职工提出的 建议之一,自从白天下午下班时间提

前10分钟后,大家就能及时赶上公交 车回家了。

千里之行,始于足下。郭召忠坚 信着、全体职工也坚信着,注重每一个 细节,做好每一个产品,搞好每一项创 新,都会是成就企业高质量发展的重 要底色。

王粒(身份证号:510504199804160311),遗失个体工商户营业执照,证件 编号:JY25001100110380,声明作废。

陈金齐(身份证号:510223196004013312)遗失重庆市优抚对象抚恤补助 证,证件编号:渝綦江005268,声明作废。

# 藕"遇丰收奔小康





▲工人冲洗清理刚挖出的莲藕。

■"藕"遇丰收,喜笑开颜。

本组图/记者 赵竹营 摄

深秋时节,赶水镇双丰村的 120亩莲藕喜获丰收。藕田里,人 们正加紧采收莲藕,以备上市供应

赶水镇素有"桥城水乡"之美 誉,尤其是双丰村水资源丰富。该 村藕塘沿山沟绵延近两公里,拥有 水净、泥净、空气净的天然好生 态。今年年初,双丰村引进重庆綦 鸣蜂农业发展有限公司投资种植 莲藕,在有效改善人居环境的同 时,以"农旅一体"发展带动当地群 众发展产业、就地就业,增收致富。

"现在莲藕已经陆续成熟,再 过十天左右就进入丰产期,每亩产 量约4000斤,产值在1万元左右, 今年年产量将达48万斤,产值近 120万元。"重庆綦鸣蜂农业发展有 限公司负责人曹代友介绍,丰产期 间,藕塘每日出货量将达到2万斤, 产品主要销往綦江城区和江津、重 庆中心城区的批发市场。

"和莲藕产业配套的产业还有 清水鱼、西瓜、柑橘、草蔸萝卜等, 我们村采用'村集体+公司+农户' 的发展模式,在对每个产业实施专 业化经营的同时,也将所有产业整 合,一体化打造,让农户除了取得 集体经济收益之外,还可通过自主 发展产业、土地流转、公司务工、乡 村旅游等取得经济收益。"双丰村

该村在发展特色农产业过程

党总支书记王军说。

中,一直坚持'产业先做强,旅游再 强农,以农促旅游'的发展思路,努 力实现'山上有果园,山下有田园, 户户农家乐,人人奔小康'的目标。 从2020年发展特色农产业至今,已 解决110余人的就业问题,每人增 收5000元以上。下一步,他们还将 打造旅游观赏步道、采摘便道、亭 台、打卡点等,进一步促进该村农旅 融合,打造集采摘、休闲、旅游、特色 餐饮于一体的特色新农村。

# 红色文化进校园

把红色基因植入青少年心中

本报讯(记者 吴文艺 吴明钨)"他们是'最可爱的 人',是他们的牺牲换来我们 今天的幸福生活。"10月25 日,在看完綦江区博物馆"中 央红军长征转战綦江"主题展 后,通惠小学学生庞诗涵发出

10月25日是抗美援朝出 国作战71周年纪念日,在这 个缅怀革命英雄的日子,綦江 区博物馆开展"红色文化进校 园"活动,将綦江优秀红色文 化送进通惠小学。

"中央红军长征转战綦 江"主题展通过"九盘山上来 红军""红军桥上迎红军""石 壕街上驻红军"以及"綦江人 民忆红军"四个单元的讲解, 图文并茂地为学生们展现了 中央红军长征过程中的艰辛 以及红军战士不怕牺牲、不畏 艰难险阻的革命精神。

"我非常敬佩革命烈士们 为了保家卫国,舍生忘死、浴 血奋战的大无畏牺牲精神。



学生们认真观看主题展。记者 吴文艺 摄

作为党阳光下哺育的花朵,我 以后会好好学习、天天向上, 努力追寻红色足迹,继续传承 红色精神。"通惠小学学生杨 俨意说。

带领着学生们有序学习 观看完主题展后,通惠小学教 师张静瑜表示,希望通过本次 活动,引导学生们听党话、知 党恩、跟党走,感悟红色精神, 让学生们努力学习,长大后为 伟大的党和祖国做出贡献。

"我们已经陆续送了6所

中小学校了,通过开展"红色 文化进校园"活动,可以加强 学生的革命传统教育,增强青 少年的爱国情怀,弘扬和培育 爱国主义精神,引导青少年树 立正确的世界观、人生观、价 值观,把红色基因深深植入青 少年心中。"区博物馆社教部 副主任杨洁表示,接下来博物 馆将继续开展"红色文化进校 园活动",将綦江的优秀红色 文化送到全区各中小学。

### 遵守党的章程 ……" 金 秋 十 月,王良同志纪 念馆内,誓言嘹 亮。近日,綦江 区公路事务中 心党支部结合 党史学习教育, 到位于永城镇 的王良同志纪

念馆开展主题党日活动,深切缅怀革

在王良同志纪念馆内,大家一 边仔细阅览文字、图片和珍贵的实 物,一边跟着讲解员的讲述回顾王 良烈士短暂而伟大的一生。从"霍 氏三杰"到綦江地下党支部建立,再 到"东溪米案"斗争,綦江革命先烈 的一件件事迹无不深深触动着每个 人的心。

通过此次参观学习,党员同志们 在思想上受到了深刻洗礼。大家纷 纷表示,在今后的工作生活中,将继 承和发扬革命先烈的光荣传统和优 良作风,弘扬革命精神,让红色基因 生生不息、代代相传。

# 安全安防宣传进社区



本报讯(记者 陈正策 包俊)10月24日,广电网络綦 江分公司联合区公安局、区消 防支队,在文龙街道九龙社区 枫丹小区开展安全安防进社区 公益宣讲活动,吸引众多居民

"遇到电信网络诈骗,大家 一定要坚持不轻信、不转账、不 透露这'三不'原则。""在使用 干粉灭火器时,要先提起灭火 器上下颠倒摇晃使干粉松动, 然后拔掉保险销,对准火焰根 部,最后往下按压阀,对准火焰 喷射,整个灭火过程人应站在

上风处。"在现场,公安民警、消 防队员分别讲解了如何防范电 信网络诈骗、日常生活中安全 用火用电常识以及各类消防安 全知识等,并进行逃生绳打结、 灭火器使用等安全演示,邀请 小区居民参与互动体验。

据悉,本次活动以"警民共 建平安社区,人人共享和谐家 园"为主题,通过现场讲解、发 放资料、互动体验、播放宣传短 片等形式提升广大群众的自我 安全防范意识。接下来至12 月底,活动还将走进綦江城区 其他7个小区,从全民反诈、火 灾逃生自救、生活电器防火等 一系列宣传,全面提升群众的 安全感。



綦江融媒体通讯员QQ群610757452 新闻热线87265555 经宣热线85892258 新闻监督电话87265530 投稿邮箱 qj87265516@126.com 千里传媒有限公司85888939